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Nutzung der Schülermensa

Das vollwertige, warme Essen wird in der Zeit zwischen 11.30 Uhr und 14.00 Uhr in der Schulmensa eingenommen. Die Kinder werden während des Essens beaufsichtigt. 

Das Essen kostet 4 € für Grundschüler und 4,50 € ab Klassenstufe 5 für Gemeinschaftsschüler. Die Speisepläne können unter

 https://www.gms-frickenhausen.de/ueber-uns/schulmensa 

oder über die Homepage von kitafino eingesehen werden.

Eine Nutzung der Mensa ist für alle Schüler der Gemeinschaftsschule Frickenhausen möglich. Schüler, die nur die Mensa nutzen, müssen aus Aufsichtsgründen nach dem Essen das Schulgelände verlassen. Zuschüsse sind möglich, wenn Sie Anspruch auf Leistungen des Programms „Bildung und Teilhabe“ haben. Bitte setzen Sie sich mit Ihrem Leistungsträger in Verbindung. 


Die Anmeldung zum Mensaessen erfolgt über die Firma kitafino. Mit der Nummer des Mensachips, den Sie im Sekretariat der Gemeinschaftsschule Frickenhausen erhalten, können Sie sich per Internet oder telefonisch registrieren lassen. Sie überweisen ein Guthaben an kitafino - von diesem werden die Essenskosten dann abgebucht. Bitte beachten Sie, dass das Gutschreiben des Geldes einige Tage in Anspruch nehmen kann. Um Versorgungslücken zu vermeiden, sollten Sie auf rechtzeitiges Aufladen des Guthabens achten. Eine andere Bezahlweise als über kitafino ist nicht möglich.

Um eine Planung der Essensanzahl zu ermöglichen, muss die Anmeldung für die Folgewoche bis spätestens donnerstags erfolgen. Ein nachträgliches Melden ist nicht möglich. Ein Abmelden im Krankheitsfall ist bis 8.30 Uhr des jeweiligen Tages bei kitafino möglich.
Eine Barzahlung, bei nicht rechtzeitig erfolgter Buchung, ist nicht möglich!
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